


УТВЕРЖДАЮ  
Председатель федерации  
триатлона России



  
П.В. Иванов  
\_\_\_\_\_ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
РФСОО «Федерация триатлона  
Курской области»



  
О.В. Кривогузов  
\_\_\_\_\_ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Глава г Курчатов



И.В. Корпунков  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

УТВЕРЖДАЮ  
Председатель комитета по  
физической культуре и спорту  
Курской области



А.В. Спиридонов  
\_\_\_\_\_ 2020 г.

СОГЛАСОВАНО  
Директор АУ КО  
«Управление по организации и  
проведению спортивных  
мероприятий»



И.Н. Трубачев  
« \_\_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2020 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ о проведении Финала Кубка России по триатлону (спринт)

г. Курск

## **I. Общие положения**

Финал Кубка России по триатлону на дистанцию «Спринт» (далее соревнования) проводятся на основании календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Курской области на 2020 год (раздел 2, пункт 41).

Соревнования проводятся с целью развития триатлона в Курской области, популяризации здорового образа жизни, физической культуры и спорта, мобилизации волевых качеств участников мероприятия.

Задачами проведения Соревнований являются:

- популяризация триатлона в Курской области;
- развитие детского, юношеского, молодёжного и ветеранского спорта;
- повышение спортивного мастерства;
- пропаганда физической культуры, спорта и здорового образа жизни;
- определение сильнейших спортсменов России в группе «Элита».

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

Запрещается участвовать в азартных играх путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящее Положение является основанием для направления спортсменов, тренеров, спортивных судей на соревнования.

## **II. Место и сроки проведения**

Соревнования проводятся 20 сентября 2020 года в г. Курчатове Курской области на территории Курчатовской набережной и Курчатовском водохранилище.

## **III. Права и обязанности организаторов**

Общее руководство соревнованиями осуществляет комитет по физической культуре и спорту Курской области, АУ КО «Управление по организации и проведению спортивных мероприятий», Федерация триатлона России (ФТР).

Организатор – РФСОО «Федерация триатлона Курской области» разрабатывает и утверждает по согласованию с территориальными органами внутренних дел, план мероприятий в срок не позднее 10 дней до начала соревнований, а также утверждает акт о готовности места проведения соревнований за сутки до их начала.

Непосредственное проведение Соревнования возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Складнев Евгений Борисович.

Ответственность за подготовку мест Соревнования возлагается на администрацию г. Курчатова, РФСОО «Федерация триатлона Курской области», ООО «Школа циклических видов спорта».

#### IV. Требования к участникам и условия их допуска

В соревнованиях принимают участие спортсмены субъектов Российской Федерации (мужчины и женщины) не моложе 14 лет, имеющие необходимую спортивную подготовку и инвентарь.

Возраст участников определяется по году рождения на 31 декабря 2020 года.

Участник должен обязательно иметь велошлем (запрещен велошлем для раздельного старта «капля»), исправный велосипед, одежду, прикрывающую торс и другой инвентарь, соответствующий Правилам соревнований. Драфтинг разрешен. ТТ-рамы допускаются с рулями типа баранка, допускаются МТБ-байки с полностью заглушенными отверстиями на руле, все виды рогов запрещены. Запрещены ТТ-рули, все виды лежаков. Трековые велосипеды запрещены. При переходе от плавания к велосипедному этапу участник сначала надевает и застегивает шлем, и только потом берёт велосипед. При переходе от велосипедного этапа к беговому участник ставит велосипед на своё место в транзитной зоне и только потом расстегивает и снимает шлем. Движение на велосипеде в пределах транзитной зоны **ЗАПРЕЩЕНО!** Спортсмены могут двигаться только рядом с велосипедом. Садиться на велосипед можно только за пределами транзитной зоны. Это место обозначено полосой на земле. Рядом с ней будет находиться волонтер, который дополнительно предупреждает о конце транзитной зоны. Аналогично, въезд в транзитную зону на велосипеде **ЗАПРЕЩЁН!** Перед въездом необходимо слезть с велосипеда и зайти в транзитную зону, ведя его рядом с собой пешим порядком.

За несоблюдение правил поведения в транзитной зоне будет применено наказание в виде начисления штрафного времени. Организаторы и судейская бригада имеют **право дисквалифицировать** участника, если он грубо нарушает правила соревнования, проявляет неспортивное поведение, мешает другим участникам, организаторам и судьям, или иным образом препятствует проведению соревнования.

Участники, прибывающие из других регионов, должны предоставить в комиссию по допуску участников справку с отрицательным результатом лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенного не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования.

#### V. Программа Соревнований

Соревнование по триатлону на дистанцию «Спринт» заключается в последовательном прохождении участником Соревнования следующих этапов:

1. Плавательный этап – 750 м. проходит на площади Курчатовского водохранилища двумя кругами по 375 м с выходом на берег.

2. Велосипедный этап – 20 км проходит в 3 круга по 6670 м ул. Космонавтов - ул. Молодежная - Коммунистический проспект (в сторону АЭС г. Курска).
3. Беговой этап – 5 км проходит в 2 круга по набережной г. Курчатова.

### **Расписание Соревнований:**

19 сентября, суббота

- 13:00 – 16:00 комиссия по допуску, г. Курчатова;
- 16:20 – совещание ГСК с представителями команд;
- 17:00 – брифинг со спортсменами (актовый зал);
- 18:00 – просмотр транзитной зоны, трассы соревнования;
- 19:00 – заседание судейской коллегии, выдача стартовых пакетов.

20 августа, воскресенье

- 08:00 – открытие транзитной зоны;
- 08:45 – предстартовое построение спортсменов категории «Элит»;
- 09:00 – старт, мужчины категории «Элит»;
- 09:05 – старт, женщины категории «Элит»;
- 13:30 – открытие транзитной зоны, выдача экипировки;
- 14:30 – награждение.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «триатлон», утверждёнными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 11.08.2017 года № 743.

Участник должен двигаться только по дистанции соревнований, может использовать любой стиль плавания, в том числе плыть под водой. Разрешается отталкиваться от дна только в начале и конце каждого круга. Использование гидрокостюмов разрешается при условии температуры воды не выше 22 °С.

В случае возникновения каких-либо проблем, спортсмен должен поднять руку над головой и попросить о помощи. Как только помощь будет оказана, он должен сняться с соревнований.

### **VI. Условия поведения итогов**

Победители и призеры определяются по наименьшему времени прохождения дистанции.

За несоблюдение правил поведения в транзитной зоне будет применено наказание в виде начисления штрафного времени. Организаторы и судейская бригада имеют право дисквалифицировать участника, если он грубо нарушает правила соревнования, проявляет неспортивное поведение, мешает другим участникам, организаторам и судьям, или иным образом препятствует проведению соревнования.

В случае несогласия с результатами Соревнования участник имеет право подать протест в главную судейскую коллегию.

Участник, желающий подать протест, должен предоставить его в письменном виде главной судейской коллегии Соревнования в течение одного часа после завершения дистанции или схода с нее.

Официальные результаты Соревнования являются окончательными и не могут быть оспорены.

Краткие итоги Соревнования (количество участников, победители и призеры) подаются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее 08:00 часов понедельника, следующего после окончания соревнований.

Отчет главного судьи соревнований, протоколы соревнований ведомость выдачи и акты списания наградной атрибутики, табель учета рабочего времени судейской бригады и обслуживающего персонала представляются главным судьей (главным секретарем) соревнований в АУ КО «УОПСМ» не позднее пяти дней после окончания соревнований.

## **VII. Награждение**

Победители и призеры Финала Кубка России награждаются медалями и дипломами Минспорта России.

Тренеры спортсменов – победителей награждаются медалями и дипломами Минспорта России

## **VIII. Условия финансирования**

Расходы, связанные с участием в Соревновании, включая проезд, питание, проживание и страхование участников несут командирующие организации.

Размер заявочного взноса установлен в размере 600 руб.

Расходы, связанные с проведением Соревнования (оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, прочие расходы) осуществляется за счет средств субсидий из областного бюджета АУ КО «УОПСМ» на выполнения государственного задания на 2020 год.

Оплата работы судейской коллегии и обслуживающего персонала осуществляется при наличии договоров между работниками и АУ КО «УОПСМ» по представлению главным судьей (главным секретарем) соревнований в течении трех рабочих дней после окончания Соревнования табеля учета рабочего времени, протоколов соревнований и отчета главного судьи.

## **IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей**

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соревнований

по виду спорта. Соревнования проводятся при условии наличия актов готовности мест проведения мероприятий к их проведению. Ответственный исполнитель – главный судья соревнований.

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственность за обеспечение безопасности участников и зрителей возлагается на главного судью соревнований.

Участник несет персональную ответственность за свое здоровье и принимает на себя все риски, связанные с участие в соревновании.

Принимая участие в Соревновании, участник подтверждает, что регулярно проходит медицинское обследование в целях обеспечения безопасности участия в Соревновании для его здоровья, в соответствии с ч.5 ст.24 ФЗ от 04.12.2007 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», не имеет каких либо медицинских или иных ограничений по здоровью, которые могут подвергнуть опасности или ограничить его участие в Соревновании, в том числе не имеет противопоказаний к длительным физическим нагрузкам и состояние его здоровья позволяет ему участвовать в Соревновании, и принимает на себя все риски и негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

Участник Соревнования обязуется подтвердить данное условие о состоянии здоровья путем предоставления медицинской справки, выданной по результатам проведенного медицинского обследования состояния здоровья физкультурно-спортивным или иным медицинским учреждением, имеющим лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работу (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине с заключением о разрешении участвовать в Соревнованиях по триатлону на конкретную дистанцию. При этом участник принимает на себя всю ответственность за подлинность медицинской справки, получение ее в установленном законом порядке на основании проведенного медицинского обследования в уполномоченном медицинском учреждении и относит на себя все негативные последствия, связанные с нарушением данного условия.

## **Х. Страхование участников**

Участие в Соревновании осуществляется только при наличии Договора (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнования.

## **XI. Подача заявок на участие**

Предварительная регистрация осуществляется в электронном виде на сайте (<https://russiarunning.com/event/f18bb8d9-4e93-42c9-8ab6-bdbc45b85971> - вкладка Спринт Спортсмены Финал Кубка России).

Заявки на участие по установленной форме подписанные руководителем исполнительной власти субъекта РФ в области физической культуры и спорта, врачом, представляются в комиссию по допуску к соревнованиям в день приезда до начала Соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации;
- зачетная классификационная книжка;
- полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев;
- индивидуальная карта спортсмена (лицензия ФТР);
- согласие на обработку персональных данных;
- отрицательный результат лабораторного исследования на новую коронавирусную инфекцию (COVID-19), проведенную не ранее 72 часов до прибытия на место проведения соревнования, т.е. г. Курчатов Курской области.

Медицинские документы, предоставленные в комиссию по допуску, не возвращаются. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала.

При регистрации участник обязан указывать персональные данные в соответствии с удостоверением личности. Регистрация участника аннулируется, если при регистрации на Соревнование участником предоставлены ложные, неточные или неполные данные.